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↑ 右のグラフの数値の合計と一致していないのは、四捨五入の関係です。

令和３年度 （2021年度） 学校教育自己診断　【生徒】 回答数　 1年 144・ 2年 134・ 3年 151

■そう思う　　■ややそう思う　　■あまり思わない　　■まったく思わない

3
学校の勉強とアルバイトの両立ができて
いる。

4 授業はわかりやすい。

1

2

エンパワメントスクールにきて よかった。

学校の行事はみんなが楽しめるように工
夫されている。

5 教え方を工夫している先生が多い。

6
授業でわからないことについて、先生に質
問しやすい（授業中、放課後にかかわら
ず）。

7
授業では自分の考えをまとめたり、発表す
る機会がある。

8
学習の評価の しかた や基準について、あ
らかじめ示されている。

9 学習の評価については納得できる。

10
進路選択を行うとき、「産業社会と人間」
「チャレンジ」が役に立つと思う。

11
悩み事や相談事を親身になって応じてく
れる先生がいる。

12
学校では生徒のプライバシーが守られて
いると思う。

13
高校に入学して、自分は成長したと実感し
ている。

14 人権や福祉について学ぶ機会がある。

15
学校は挨拶 などの生活規律や学習規律な
ど基本的な習慣の確立にチカラを入れて
いる。

16
学校では火事や地震などの時にどのよう
に行動したらよいか知らされている。

21
新型コロナウイルス感染症による臨時休
校により、学校に登校する意欲が下がった
と感じる。

質問

19
校長先生の考えや話はわかりやすい（式や
集会などで）。

20
新型コロナウイルス感染症による臨時休
校などに対する学校からの連絡は適切で
ある。

17
学校生活が安全にすごせ、空調が整備さ
れ、学習 環境として便利で快適な空間と
なっている。

18
校内居場所カフェ（となりカフェ）など、生
徒の居場所について学校は気にかけてく
れている。
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